

9 ЗАНИМАТЕЛЬНЫХ ПОДЕЛОК

Любить природу - значит не только любоваться красивыми пейзажами. Любить природу - это значит заботиться о земле каждый день, экономно расходую все предоставленные ей ресурсы. Ну, например, чего вам стоит перед тем, как выбросить вещь, посмотреть на нее под другим углом и подарить ей вторую жизнь? От этого все только выиграют.

Внимание!

В поделках, где присутствуют ножницы, консервные банки или другие острые и опасные предметы, делать все строго под наблюдением взрослых.



Консервная банка = детский барабан

Барабанная установка - мечта любого мальчишки. Но надо ли тратить на ее покупку целое состояние или нет - решать вам. Мы лишь подсказем, как из консервной банки и воздушного шарика сделать музыкальный инструмент, который порадует малыша.

Возьмите:

- небольшие жестяные банки
- краски и кисти
- воздушные шары (по одному на банку)
- ножницы
- изоленту
- клей

Вымойте и высушите консервные банки, снимите этикетки. Следующий этап - самый творческий: раскрасьте банки так, как вам нравится! Пусть это будут точечные рисунки австралийских аборигенов или полотно импрессионистов или наша родная гжель. Выпустите фантазию на волю! Дождитесь полного высыхания краски. Займитесь шаром: отрежьте его примерно посередине, но лучше ближе к основанию (если что, потом подрежете еще). Натяните шар на банку. Если он не держится, дополнительно закрепите его изолентой и клеем. Место стыка шара и банки закройте сверху изолентой, чтобы шва не было видно. Вот и все! Проверьте звук с помощью палочек. Ими могут стать трубочки, карандаши, кисточки. Можете дополнить барабан веревкой, которую можно повесить на шею. Теперь ваш ребенок - настоящий барабанщик!



Пластиковая бутылка
=
машина для
производства мыльных
пузырей

Эта вещь создается за пару минут, поэтому детям будет нескучно не только в нее играть, но и создавать ее. Отрезаем дно от пластиковой бутылки (важно, чтобы срез получился близким к идеальному), окунаем срез в мыльный раствор (можно взять просто средство для мытья посуды) и дуем в горлышко. Получаются огромные пузыри! Эти пузыри будут большими, но не смогут улететь, а вот если подуть в обратную сторону, то смогут.



Банка из -под кофе +
CD
=
“КИТАЙСКИЙ
КОЛОКОЛЬЧИК”

Создавать музыкальные подвески можно из разных предметов: ключей, ракушек, веток. Но мы расскажем, как сделать ее из банки кофе и старых компакт -дисков.

Нам понадобятся:

- Банка из -под кофе + 2 крышки к ней (пластиковые)
- Дырокол
- Леска
- CD -диски
- Цветные маркеры

Сначала раскрасьте диски и банку с помощью маркеров. Тут мы удаляемся, полностью предоставив вам право фантазировать. Затем возьмите одну из крышек и сделайте в ней столько дырок с помощью дырокола, сколько у вас CD -дисков. С помощью лески скрепите диски с крышкой. Желательно крепить диски на разном уровне: будет красивее и музыкальнее). Вставьте крышку в банку и получайте дно будущего “китайского колокольчика”. Сделайте 2 дырки в крышке, проденьте сквозь них леску - и получите вешалку -петельку. Закройте крышку и наслаждайтесь приятным перезвоном в своем саду.



Пластиковая бутылка
=
игрушка -рыбка

Для того чтобы сделать такую рыбку,
нам понадобятся:

- 1 бутылка воды с крышкой
- ножницы
- акриловые краски
- 1 кисть с длинной тонкой ручкой
- 1 степлер
- 1 стандартный дырокол
- 1 клей -карандаш
- 2 наклейки -глаза
- веревка или нитка

Сначала надо сплющить бутылку и вырезать из ее нижней части некое подобие рыбьего хвоста. Затем, предварительно закрыв крышку, начинайте красить, засовывая кисть с краской внутрь бутылки через хвостовую часть. Высушите. Затем возьмите степлер и, сплющивая рыбку уже во второй раз, скрепляем ее половинки. Делаем дыроколом дырку, если впоследствии вы будете куда-то подвешивать работу вашего ребенка. Последний штрих - клеим глаза на клеящий карандаш. Прекрасно! Практической пользы от этой поделки немного, но в процессе работы можно рассказать о видах рыб, способе их питания, местах проживания (глубине). Вы же знаете, любой процесс можно наполнить пользой для детей, стоит только захотеть!



Пластиковая бутылка = веселый сортер

Качественные сортеры стоят немало, а интерес к ним у ребенка может очень быстро угаснуть. Поэтому мы снова спешим на помощь! Для малышей, еще только познающих мир, мы предлагаем сделать сортер, развивающий мелкую моторику рук.

Нам понадобится:

пластиковая литровая бутылка, 5 одноцветных крышек от пластиковых бутылок; 1 лист цветной (розовой) листовой пены для поделок (или ткани); 2 пуговицы (для глаз); кусочек изоленты или скотча; горячий клей (если нет, можно попробовать с ПВА).

Оберните бутылку листовой пеной и приклейте ее к бутылке (смотрите, чтобы от горячего клея не поправилась сама бутылка)! Затем приклейте глаза. Оберните носик-крышку изолентой или скотчем (это для того, чтобы закрытый взрослыми пяточок трудно было свинтить самостоятельно и добраться до содержимого). Приклейте ушки и крышечки-ножки с помощью горячего клея. Все! Ваш голодный поросенок готов к приему пищи! Кстати, можно использовать вместо пены и пистолета ткань. Тогда нужно пришить ножки и уши, сшить тельце, а потом надеть на бутылку.

Ну и можно использовать цветной картон, хотя он и будет менее прочным, чем ткань или пена.



Ролик от туалетной бумаги
=
бинокль

Отличная идея, которую можно воплотить за 15 минут и при этом занять ребенка на 2 дня! Берем 2 тубы от туалетной бумаги, широкий скотч, веревку, а дальше - на выбор - краски, наклейки, фломастеры. Даем в руки ребенку обе тубы и разрешаем ему раскрасить их по своему усмотрению. Затем скрепляем их вместе с помощью прозрачного скотча, заодно фиксируем все наклейки, которые так и норовят отклеить шустрые пальчики. Последний штрих - шнурок на шею. Тут подойдет любая хлопковая лента или тесьма. Прикрепляем ее степлером по обеим сторонам бинокля - и вуаля - можно шпионить за мамой или наблюдать сезонные миграции голубей)))



Старые капроновые колготки

=

“живой” ежик

Понадобятся:

старые колготки, иголка с ниткой, почва (с дачи или покупная), семена травы (например, для кошек), вода.

Нарисуйте фигуры животных (в нашем случае, ежика) на чулках фломастером, можете наклеить специальные глаза-бусинки. Отрежьте чулок на сантиметров 20-30 и набейте его смесью земли и семян. Зашейте или скрепите конец резинкой. Намочите. Меньше, чем через 3 дня семена начнут прорастать, а уже через 5-6 дней появится густая шевелюра у вашего ежика. Отличное пособие, чтобы показать процесс роста растений. А потом можно попрактиковаться в парикмахерском мастерстве!



Разнокалиберные пробки от
пластиковых бутылок
=
произведение искусства

Не знаете, как приобщить ребенка к современному искусству? Тогда вооружайтесь клеевым пистолетом (такие обычно используются в строительстве) и массой разноцветных пластиковых пробок. Распечатайте картину Кандинского и попросите ребенка создать нечто похожее. Пусть он отберет сначала самые большие крышки и приклеит их на лист картона, затем добавит клея и создаст следующий слой кругов (внутри первых), и так до самых маленьких по диаметру крышек. Самое сложное в этой работе - научиться пользоваться горячим пистолетом (малышам его ни в коем случае нельзя доверять, да и деткам постарше нужно помогать и следить). Не забудьте повесить картину на самое видное место (если подойти ответственно к выбору цветов исходных материалов, то действительно получится вещь, способная украсить интерьер. Детской уж точно.



Пластиковая бутылка
=
цветочный горшок

Осторожно: количество ми-ми-ми зашкаливает! Это невероятно, что из простой ненужной бутылки можно сотворить такое чудо! Берем бутылку (2 л или больше), разрезаем пополам. Затем рисуем контур будущих ушек и аккуратно вырезаем по линии. Густо красим горшок белой краской и тщательно высушиваем. С помощью цветных маркеров рисуем мордочку, усики, ушки (как на рисунке). Вот и все. Сажайте в получившийся горшок цветы или храните в нем карандаши.